
Parfémované Tělové tonikum Body Vital
obj. č. 2073 – příjemně ochladí a osvěží,

vitalizuje a provoní celé tělo, vhodné pro

muže i ženy – mimořádně příjemná a

jemná letní vůně!!!

Ošetřující série na nohy + pilník na
nohy obj. č. 636 – s přírodními

éterickými oleji, působí zvlášť

blahodárně na velmi unavené

nohy v letním období, zbavuje

nohy otoků a příjemně ochladí

Série UDO WALZ HIGH CLASS LUXURY
SHINE & REPAIR obj. č. 2498 – profesio-

nální ošetření pro všechny typy vlasů s

nejvyššími nároky a ochranným filtrem,

jedná se o naprosto výjimečnou kombi-

naci ošetřujících výrobků, obzvláště

vhodně pro barvené, melírované a slun-

cem vysušené vlasy, Vaše vlasy získají

větší pevnost, objem, elastičnost a lesk

Nezapomeňte, že:
• všechny opalovací přípravky se zásadně nanášejí půl hodiny

před pobytem na slunci

• i při zatažené obloze nás zasahuje 90 % slunečního záření, 

v polostínu a pod slunečníkem k nám proniká 65 % záření, od

vody a sněhu se sluneční záření odráží a nebezpečí spálení je

o to vyšší, i při pobytu ve vodě proniká až 60 % UV záření do

hloubky 50 cm

• kolmo dopadající UV paprsky jsou nejsilnější od 11 do 15 hod.

Proto je lépe se v tuto dobu slunění vyhnout

• miminka a batolata do 3 let by neměla být slunci vystavována

vůbec, protože jejich organismus nemá ještě zcela vyvinutý

systém pigmentace a dostatečně nezvládá  termoregulaci.

Dětská pleť je navíc příliš citlivá, protože její rohová vrstva,

která působí jako ochrana, je tenčí než u dospělého člověka.

Bylo zjištěno, že přemíra slunění v dětství může vést k trvalé-

mu poškození kůže v dospělosti.

Opalování má svá rizika
Ve 20. letech minulého století se za krásnou začala považovat

opálená, snědá pokožka těla. To přetrvává dodnes i přesto, 

že lékaři stále více hovoří o negativním působení slunečních

paprsků a následky opalovaní na zdraví nejsou zanedbatelné.

Odborníci dokonce říkají: opalování bez rizika neexistuje.

Slunce je symbolem energie, lidem napomáhá k pocitu psychic-

ké svěžesti. Ultrafialová část slunečního spektra je potřebná k

přeměně vitamínu D v kůži v jeho aktivní formu. K tvorbě

potřebného množství stačí vystavit ruce a obličej dennímu svět-

lu každý den zhruba na deset minut.

Lékaři se shodují, že většina z nás bere vystavování se slunečním

paprskům (a to i umělým) bez patřičné ochrany na lehkou váhu.

Nejčastějším problémem, který slunění způsobuje, je popálení.

Projeví se zarudnutím a pálením kůže, závažněji i otokem a

puchýři. Sluneční paprsky mohou také způsobit, že po podání

některých léků pokožka citlivěji zareaguje a mohou se vyskyt-

nout skvrny. Rovněž kůže, na kterou byl aplikován deodorant či

parfém, by neměla přijít do styku se slunečními paprsky.

Dlouhodobé působení UV záření může na kůži vyvolat i chronic-

ké změny, které již mohou být nevratné. První z nich je zrychle-

né stárnutí kůže, tj. poruchy pigmentace, rohovatění kůže, při-

bývající a prohlubující se vrásky. Kůže je žlutavá, suchá, s různý-

mi nezhoubnými i zhoubnými nádory. Dlouhodobé UV záření má

na svědomí i narušení imunitní reakce, které se může spolupodí-

let na rozvoji rakoviny kůže.

Aby Vám léto přineslo co nejméně vrásek a co nejvíce odpočin-

ku a hezkých chvil přeje

Naděžda Šedková

Organizační manažer

Opalování
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